Honatok 1

no IlpaBun  xommocTyBaH
010B1IXO/IB 1X YTBOpPIOBaYaMH
IpUCATUOHNX,  JAaYHUX 1
CaJIOBUX AUISTHKaX

(myHKT 4)

PexoMeH10BaHi HOPMH KOMIIOCTY /ISl MOJIMIIEHHS IKOCTI IPYHTIB
Ta IX NIXKUBJICHHS

1. PekoMeH10BaHi HOPMU KOMIIOCTY /ISl MOJIMIIEHHSI IKOCTI IPYHTIB:

Ky, mionoBux nepes 2 — 4 Xr Ha POCIIUHY

3epHOBUX, 0000BUX KYIBTYP 3,5 — kr/m?

OBoui, sroau 0,2 — 0,3 kr/Ha pociuHy

["a30HiB, TpaBH 3,5 — 5 kr/m?

[IpocanHux KyJbTYyp 5 — 10 xr/m?

[IpuroryBaHHs MOKUBHUX 0,2 — 0,3 xr koMnocTy Ha 1 Kr IpyHTY
cyOcTpatiB 11 po3cagau abo

TeIUTULIb

2. PexoMeHI0BaHi HOPMHM KOMIIOCTY JISl IiI’KUBJICHHA IPYHTIB:

KiMHaTHHX pociuHU 1 cronmoBa jokKa Ha 1 JTp IpyHTY
[TnonoBux nepes 3 — 4 kr/m? nprCcTOBOYPOBOIO KOJIA
[11010BO-AT1THUX KYIIIiB 1,5 — 2,5 xr mij Ky1
JlekopaTUBHUX KYII[iB 0,2 — 0,4 xr mix KyIt

I"azoHiB 0,15 - 0,3 xr/m?




